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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Почечун Владислав

FRONT END DEVELOPER, REACT DEVELOPER, 30 000 ГРН.
 27 вересня 2023    Місто: Харків

Вік: 22 роки
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Харківський автомобільно-дорожній університет (Харків)
Спеціальність: 121 Інженерія програмного забезпечення
незакінчена вища, 09.2021 − 05.2024 (2 роки 7 місяців)

Харківський патентно-комп'ютерний коледж (Харків)
Спеціальність: 121 Інженерія програмного забезпечення
середньо-спеціальна, 09.2017 − 06.2021 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Посадка вёрстки и создание тем на CMS WordPress
 Полный курс по JavaScript + React - с нуля до результата 2022
 Практический JavaScript (Продвинутый уровень) 2022
 Web-разработчик 2022
 Верстка и создание веб-сайтов 2022 - с нуля до результата

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Навички - JavaScript (ES6+), React, Redux; - HTML5, CSS3, SASS/SCSS; - RESTful API
та AJAX; - Верстка та адаптація для різних пристроїв; - Git та системи контролю версій; - Знання тестування та
відладки веб-додатків.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Інтереси та хобі - Веб-розробка та Програмування Закоханий у веб-
розробку та програмування, я вкладаю свою енергію та творчий підхід в створення креативних та функціональних
веб-додатків. Ця пристрасть до коду дозволила мені розвивати навички в React, JavaScript, та інших технологіях.
Моя здатність розуміти та працювати з різними мовами програмування допомагає мені робити веб-сайти більш
ефективними та інтерактивними. - Фізична Активність Поза роботою в програмуванні, я покладаю великий акцент на
фізичну активність. Це не лише сприяє збереженню мого фізичного та психічного здоров'я, але і розвиває
дисципліну, витривалість та самоконтроль. Улюблений спорт, такий як бокс та різноманітні вправи, надихають мене
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на досягнення більшого успіху в житті та професійному розвитку. - Самоосвіта та Навчання Моя пристрасть до
навчання ніколи не припиняється. Я завжди в пошуку нових знань та навичок, щоб підтримувати себе в актуальному
стані в світі технологій. Я люблю читати наукову літературу та брати участь у вебінарах та курсах для покращення
своїх навичок. Ці інтереси і хобі допомагають мені бути більш ефективним і творчим розробником. Вони розвивають
мою унікальну комбінацію навичок і характеру, що допомагає мені ефективно вирішувати завдання та досягати
поставлених цілей в професійній сфері. Також люблю відпочити ^)
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета моєї пошуку роботи - знайти стимулюючу та відповідальну
позицію у сфері фронтенд-розробки, де я можу застосовувати свої знання та навички веб-розробки для створення
високоякісних та інноваційних веб-додатків. Я прагну приєднатися до динамічного коле
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